



2024年3月18日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 東 京 楽 天 地  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 浦 井 敏 之  
社 長 執 行 役 員  
(コード番号 8842 東証プライム)  
問 合 せ 先 取 締 役 専 務 執 行 役 員 岡 村 一  
経 営 企 画 ・ 経 理 担 当  
(TEL 03 - 3631 - 5195)

(訂正) 「2024年1月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

2024年3月7日に発表いたしました「2024年1月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、XBRL数値データについては、訂正はありません。

記

2024年1月期 決算短信〔日本基準〕(連結)

【訂正箇所】(訂正箇所には下線を付しております。)

14頁

4. その他

(株式併合、単元株式数の定め廃止および定款一部変更)

(1) 株式併合について

③ 株式併合の内容

(二) 効力発生前における発行済株式総数

(訂正前)

6,004,086株

(注) 当社は、2023年2月13日付の取締役会において、2024年4月3日付で自己株式187,132株(2023年10月31日時点で当社が所有する自己株式の全部に相当する。)を消却することを決議しておりますので、「効力発生前における発行済株式総数」は、当該消却後の発行済株式総数を記載しております。

(訂正後)

6,004,086株

(注) 当社は、2024年2月13日付の取締役会において、2024年4月3日付で自己株式187,132株(2023年10月31日時点で当社が所有する自己株式の全部に相当する。)を消却することを決議しておりますので、「効力発生前における発行済株式総数」は、当該消却後の発行済株式総数を記載しております。

以 上